
FREGUESIA DE MOITA
Ata número quarenta e oito

MANDATO 2021-2025

Ao quinto dia do mês de Abril de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos, na sede da
Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e o
Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia
Foram discutidos diversos assuntos de interesse para a freguesia. Apreciado o resultado do trabalho
efetuado no último mês.

Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para o Projeto do Parque de Estacionamento,
na Rua S. Silvestre, no valor de dois mil e quinhentos euros, a Luis Ramos e lsabel Santos - Projetos de
Arquitetura e Engenharia.
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade o programa das Comemorações do 25 de Abril da freguesia
de Moita
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade efetuar um passeio sénior com marcação para o dia quinze

de Junho do corrente ano
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade a atribuição de um apoio para a cultura, no valor de €
1 60,00, à Filarmonica Amieirinhense
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade pedir orçamentos para a aquisição de mobiliário urbano,
para colocar no Largo Afonso Coelho Cardeira, Praceta do Passadouro, Poço do Povo ll e Rua do Rio

Velho
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para a aquisição das canecas lapidadas com o

brasão da freguesia de Moita pelo valor de quinhentos euros, a José Medeiros.
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade o Relatorio de Gestão de Conta de Gerência referente ao

ano de dois mil e vinte e dois. O presente documento referente a trinta e um de Dezembro de dois mil e
vinte e dois reflete a situação económica da Junta de Freguesia de Moita. A execução orçamental
evidência um saldo no valor de quarenta e um mil cento e três euros e quinze cêntimos.
- Ponto oito - Presentes os documentos referentes à primeira revisão do Orçamento e Plano Plurianual
de lnvestimentos para o ano de dois mil e vinte e três, na qual integra tanto na receita como na despesa o
saldo de gerência no valor de quarenta e um mil cento e três euros e quinze cêntimos. Os documentos
depois de analisados e discutidos, foram aprovados por unanimidade
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade fazer um Ajuste Direto - Serviços Administrativos, à Sra.

Carla Daniela Pereira Francisco, pelo motivo de ter terminado o Contrato Emprego lnserção e estar para

muito breve o resultado do Procedimento Concursal para admissão de uma Assistente Técnica. Tendo em

conta que a Sra. Carla Daniela Pereira Francisco tem formação e conhecimento prático do serviço a

prestar e considerando a necessidade de manter o serviço de atendimento ao público, até à decisão final
do concurso referido. O ajuste tem uma duração de vinte e oito dias uteis, com início a doze de Abril até
vinte e três de Maio, com o valorihora de cinco euros e dezanove cêntimos acrescidos de IVA à taxa legal

em vrgor
- Ponto dez - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente números vinte, vinte
e um, vinte e dois, vinte e três e vinte e quatro de dois mil e vinte e três
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- Ponto nove - Ramanjeet Singh, atestado de residência, Armanjot Kaur, atestado de residência,
Gursimran Kaur, atestado de residência, Harsimran Kaur, atestado de residência, Harfateh Singh, atestado
de residência, Marianna Badini da Costa, atestado de residência, Kuldeep Kaur, atestado de residência,
Maria Antonia Vieira Augusto Fateixa, atestado de residência
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas vinte horas e quinze minutos, da qual se lavrou
a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes

O Presidente A Secretiria
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Franclim de Sousa Ventura
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Pedro Miguel Martinho da Cunha

Teresa Rita Barosa Monteiro
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